筑西遊湯館 Instagram (インスタグラム) 運用ポリシー

筑西広域市町村圏事務組合筑西遊湯館では、以下のとおり運用ポリシーを定めております。閲覧等にあたっては、十分ご理解のうえご利用ください。

1. 目的

情報発信ツールの一つとして Instagram (インスタグラム) を活用することにより、 筑西遊湯館に関するさまざまな情報、魅力をより多くの皆さまにお届けすることを目 的としています。

2. 運営

- ① 運営管理者は筑西遊湯館館長とし、投稿は筑西遊湯館広報担当者が行います。
- ② 原則、平日 8 時 30 分から 17 時 15 分(土日・祝日、年末年始 12 月 29 日から 1 月 3 日は除く)に投稿します。それ以外の日時においても投稿する場合があります。

3. 掲載内容

当館施設の PR したい写真や動画など。

4. 要望・意見等

ご要望、ご意見などについては原則として個別対応はいたしませんので、あらかじめ ご了承ください。

5. 禁止事項

- ① 公序良俗に反する内容
- ② 第三者のプライバシーについて侵害する内容
- ③ 違法又は反社会的な内容
- ④ 政治活動、選挙運動、宗教活動、その他これらに類似する内容
- ⑤ 当館又は第三者に不利益及び損害を与え、又は与えるおそれのある内容
- ⑥ 当館又は第三者を差別し、誹謗中傷し、侮辱し、又はその名誉を毀損する内容
- ⑦ 当館又は第三者の著作権、肖像権、その他の知的財産権を侵害する内容
- ⑧ 特定の商品、店舗、法人等を宣伝等の商業目的により広報する内容
- ⑨ Instagram (インスタグラム) の利用規約に違反する内容
- ⑩ その他、当組合が不適切と判断した内容

6. 免責事項

当館が配信した情報の利用により、ユーザーまたは第三者が被った損害については、 当館に瑕疵がある場合を除き、一切責任を負いません。

7. 著作権

掲載されている写真等の情報については、原則として当館に帰属します。

8. その他

- ①この運用ポリシーに定めるもののほか、必要な事項は運用管理者が別に定めます。
- ②運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります